
Bugarska Trilogija
Program putovanja

Polasci:  01.maj  /  08.novembar 2025.                 

4 DANA, 3 NOĆENJA, AUTOBUSOM

1.dan BEOGRAD – SOFIJA…
Polazak autobusom za Bugarsku u 06:00h sa parkinga na Sajmu. Dnevna vožnja sa usputnim
zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti…dolazak u Sofiju u popodnevnim satima. Smeštaj
u hotel i kraći odmor. Popodne panoramsko razgledanje grada: Vitoša bulevar, crkva Aleksandra
Nevskog (izgrađena u ruskom stilu), crkva Rotonda (sv. Đorđa), nekadašnja Kraljevska palata,
bazilika Sveta Sofija, crkva Svete Nedelje. Slobodno vrem u centru grada za šetnju i obilazak
znamenitosti. Slobodno veče za odlazak u neki od tradicionalnih restorana. Noćenje…
2.dan SOFIJA – PLOVDIV – VELIKO TRNOVO
… doručak, napuštanje hotela i polazak za Plovdiv, jedan od najlepših gradova na Balkanu. Po
dolasku panoramsko razgledanje ovog istorijskog grada raznolike arhitekture: Antički amfiteatar iz
2. veka, rimski stadion, crkva svetog Konstantina i Jelena kao i brojni muzeji i galerije, starog
utvrđenja iznad reke Marice…Plovdiv je bio EVROPSKA PRESTONICA KULTURE ZA 2019. Slobodno
vreme za individualno razgledanje i ručak… Produžavamo putovanje za Veliko Trnovo. Smeštaj u
hotel.  Slobodno vreme za individualni program i večeru u nekom od tradicionalnih restorana.
Noćenje…
3.dan VELIKO TRNOVO – ARBANASI
… doručak. Polazak na panoramski pešački razgled grada sa bogatom i slavnom istorijskom
prošlošću. Nakon šetnje starim popločanim ulicama sa tradiconalnom arhitekturom i zanatskim
radnjama penjemo se u utvrdjenje Carevec prestonicu Drugog Bugarskog Carstva, Boldvin kula,
očuvana utvrđenja, palata bugarskih kraljeva kao i bugarski Patrijarhat iz carskog perioda 12-14v.
Obilazak crkve Svetih četrdeset mučenika gde se nalazi prvobitna grobnica Svetog Save. Slobodno u
starom gradu a potom odlazak do sela Arbanasi, jednog od najživopisnijih starih naselja u Bugarskoj.
Selo je sa svojom monumentalnom arhitekturom proglašeno arheološkim rezervatom i pod zaštitom
je UNESCO-a.  Povratak u hotel. Slobodno veče. Noćenje…
4.dan                VELIKO TRNOVO – RILSKI MANASTIR  – BEOGRAD… 
… doručak. Napuštanje hotela. Polazak za Beograd. Dolazak u manastir RILA, poseta Manastira iz 10
veka vezan i za srpsku istoriju i Svetog Savu. To je najpoznatiji bugarski manastir burne prošlosti i
bogate umetničke vrednosti.  Nastavak za Beograd. Vožnja sa usputnim pauzama za odmor i
graničnih formalnosti….Dolazak na mesto polaska u večernjim satima (KRAJ USLUGA)
Povratak: 04.maj   /  11.novembar 2025.                                         



Opis
Bugarska zemlja ruža Zemlja sa kojom se graničimo, a o kojoj toliko malo znamo... Imamo nekako
rezervisan stav kada je u pitanju ova divna balkanska zemlja. No, ona je zaista zemlja ispunjena
čudesima, a posle Italije i Grčke, Bugarska je zemlja sa najvećim brojem zaštićenih spomenika
kulture... Na svakom koraku u ovoj zemlji je istorija. Izuzetno su ponosni Bugari na svoju bogatu
istoriju, vreme vojevanja, vreme carstva i moći... Na njenom tlu egzistovale su stare civilizacije, od
Grčke preko Rima pa do Vizantije i Turaka. I svi su oni ostavili ponešto iza sebe. Najkarakterističnija
balkanska arhitektura je upravo zastupljena ponajviše u Bugarskoj, naravno u sprezi sa orijentalnim
elementima koji daju ovakvim formama zaista čudesan izgled. Naše putešestvije vodi od grada
Plovdiva koji je 2019. godine zajedno sa italijanskim gradom Matera bio prestonica evropske kulture.
Stari grad je neodoljiv. Kaldrma sećanja, raskošne palate balkanskog, poluorijentalnog, stila, dah
minulih vremena... Od Plovdiva nas put vodi ka Staroj planini i čuvenoj Dolini ruža i njenom centru
gradiću Kazanlak. Ruža je zaštitini simbol Bugarske. Već vekovima se proizvodi skupoceno ružino
ulje, a berba ružinih latica predstavlja jedan od najživopisnijih festivala u Bugarskoj. Kruna našeg
putešestvija biće poseta nekadašnjoj carskoj prestonici Velikom Trnovu. U ovom gradu sa izuzetno
živopisnim ambijentom nalaze se ostaci carske rezidencije, a podno nje kompleks prelepih
pravoslavnih crkvi. U jednoj od njih, crkvi Svetih 40 mučenika, počivale su mošti prvog srpskog
svetitelja Svetog Save. Na kraju putešestvija posetićemo bugarsku prestonicu, magičnu Sofiju kojom
dominira velelepni hram Sv. Aleksandra Nevskog. Šetnja gradom upotpuniće naše utiske o
Bugarskoj i zaokružiće čudesne priče koje ćete imati prilike da čujete na ovom putovanju. OPIS
HOTELA: HOTEL „HEMUS“ 3***, Sofija ili sličan http://www.hemushotels.com/lang-en.htm Hotel
se nalazi u centralnoj gradskoj zoni, nedaleko od istorijskog centra grada, i na liniji metroa. U
neposrednoj blizini hotela ima mnoštvo sadržaja, barova, restorana, marketa... Hotel je standardne
„budžet“ kategorije i poseduje skroman nivo usluga i sadržaja. Poseduje recepciju otvorenu 24 sata,
aperitiv bar, lobi sa dnevnim boravkom, besplatan WiFi, salon lepote i frizerski salon,... Sobe su
komforne, sve sa kupatilima (tuš-WC) i standard kategorije, sa centralnim grejnim sistemom, TV.
Bugarska zemlja ruža

Cenovnik

Cena aranžmana: 189€

Cena aranžmana za rezervacije do 31.03.2025. :179€

Aranžman obuhvata

Prevoz komfornim turističkim autobusom (klima/video) na relaciji iz programa;
Smeštaj u hotelu 3*u Sofiji ( Svete Sofije, Hemus…)na bazi 1 noćenja sa doručkom – švedski
sto…(Hotel se nalazi u širem centru grada. Sve sobe su komforne, dvokrevetne i dvokrevetne
sa pomoćim ležajem, tuš – WC. Hotel poseduje recepciju, loby bar, restoran) i u hotelu
Panorama 4* u Velikom Trnovu  na bazi 2 noćenja sa doručkom – švedski sto …(Hotel se nalazi
u centru grada. Sve sobe su komforne, dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, tuš –
WC. Hotel poseduje recepciju, loby bar, restoran)
Panoramsko razgledanje Sofije, Rilskog manastira, Plovdiva, Velikog Trnova i Arbanasa sa
vodičem po programu;
Vodiča – pratioca na putovanju;
Troškove organizacije putovanja.

https://www.funtravelnis.rs/uskrs/page/7/
http://www.hemushotels.com/lang-en.htm
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


Aranžman ne obuhvata

    Ulaznice za lokalitete (ulaznice se plaćaju na lokalitetu i iznose od 3-6 Leva ( 1 € oko 1,95
Leva );
Sve nepomenute i individualne troškove;
Doplata za jednokrevetnu sobu – 50 €;
Međunarodno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS
(Narodne banke Srbije) na dan uplate.

Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a
ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u
evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

Čekovima građana do dve mesečne rate, po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju
čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja).

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu je 50 €, isključivo na upit

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Rob. OTP 120/2021.
Fun travel je ovlašćeni subagent


